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Investeringen in cybersecurity  -  Evaluatie

In een recent persartikel (De Tijd, 6 augustus 2022) verwees Ann Dooms, als professor 
verbonden aan de vakgroep Wiskunde en Datascience van de VUB, naar de investeringen 
door de Vlaamse Regering in de domeinen artificiële intelligentie en cybersecurity. 
Concreet klaagt ze aan dat de verdeling van die middelen te veel in een keurslijf van 
affiliaties en oormerken zit. “Wij zijn daarom nog altijd aangewezen op projectaanvragen 
met bijhorende tijdslijnen, beperkingen op budgetten en rigide reglementen waardoor je 
niet kort op de bal kunt spelen”, aldus de professor.

1. Is de minister op de hoogte van deze kritiek?

2. Wat is de reactie van de minister hierop?

3. Is dit een aanleiding om de middelen op een andere manier ter beschikking te stellen 
van het werkveld?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 846 van 11 augustus 2022
van YVES BUYSSE

1. De persoon in kwestie spreekt in eigen naam en deze kritiek is tot op heden niet 
overgemaakt in de stuurgroep van de Vlaamse Beleidsplannen AI en Cybersecurity 
door haar instelling. De VUB zetelt via een rotatieschema in de stuurgroepen AI en 
Cybersecurity. De VUB is betrokken bij het Onderzoeksprogramma rond AI en 
Cybersecurity en ontvangt daaruit financiële middelen.

2. Het Onderzoeksprogramma Cybersecurity loopt sinds 2019 en geraakt nu volledig op 
kruissnelheid. De coronapandemie heeft vertragend gewerkt en ook het aantrekken 
van de juiste profielen van onderzoekers in het veld van cybersecurity heeft tijd 
gevraagd.  Momenteel ligt de mogelijkheid van consortiumuitbreiding op tafel, dit om 
de inclusiviteit van het programma te garanderen. Geïnteresseerde onderzoekers en 
onderzoeksgroepen kunnen zich daardoor kandidaat stellen voor het 
Onderzoeksprogramma Cybersecurity. Kandidaatstellingen worden door verschillende 
niveaus en onafhankelijke experten geëvalueerd om de geschiktheid zo correct 
mogelijk in te schatten. 

3. In 2023 vindt een evaluatie plaats van de onderzoeksprogramma’s AI en 
Cybersecurity, welke ons de nodige inzichten moet opleveren over de toekomst van 
deze programma’s.


